

Госавтоинспекция Катав-Ивановска напомнила детям о безопасности на зимних дорогах.

☺ Сегодня, в рамках профилактики и снижения детского дорожно-транспортного травматизма, сотрудники Госавтоинспекции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области провели профилактическую беседу с детьми.

!! Сотрудники Госавтоинспекции напомнили ребятам, что зимой на дорогах нужно быть особенно внимательными и собранными. Заснеженные дороги и ранние сумерки ухудшают видимость, а скользкое покрытие увеличивает тормозной путь автомобилей. Поэтому важно оборудовать верхнюю одежду световозвращающими элементами. Это поможет водителям вовремя заметить пешехода и принять меры для предотвращения ДТП.

!! Главное правило поведения на дороге в зимний период – повышенная внимательность и осторожность!

✅ В завершение беседы каждый ребенок получил в подарок световозвращающий элемент.

[#ГИБДД](#) [#Госавтоинспекция](#) [#РаботаДПС](#) [#ЧелябинскаяОбласть](#)
[#Безопасность](#) [#КатавИвановск](#) [#ПДД](#) [#полицияКатавИвановск](#)

